
 

CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 5 juin 2017 à 18h30 

 

Présences :  
Président : Clément Lapointe 

Vice-président : Sophie Moffet-Sutton 

Secrétaire : Nathalie Boutin 

Trésorière : Kathleen Armstrong  

 

Conseillers/ères : 
Gillian Anderson   - absente 

Margaret Cournoyer    - absente 

Sylvie Pon     

Corinne Sunderman   

Jean-François Tremblay  

 

Représentants de l’école :  
Directeur de l’école : Claude Viel 

Enseignante : Danika Savoie-Courty - absente 

 

1. Mot de bienvenue :  
  

L’ouverture de l’assemblée à 18h35, le président fait la lecture de la prière de fin d’année. Celle-ci 

est jointe au présent procès-verbal. (Annexe A) 

 

L’énoncé des reconnaissances. Lecture de l’énoncé des reconnaissances est faite par Clément 

Lapointe. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour : 
 

Jean-François Tremblay propose l’adoption de l’ordre du jour secondé par Sylvie Pon. Adoptée 

à l’unanimité. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 2 mai 2017 : 
 

Nathalie Boutin propose l’adoption de l’ordre du jour secondée par Kathleen Armstrong.  

Adoptée à l’unanimité. 

 

4.   Rapport du président :  
 

4.1 : Réponse de M. Lessard au sujet de notre lettre : Clément a eu une longue discussion avec 

M. Lessard au sujet de notre lettre en faveur de donner du support psychologique aux élèves en 

besoin. Ceci dit, M. Lessard mentionne que la ligne à passer ce sont les professeurs (CSCN). Il 

ajoute qu’une des options serait de référer les élèves vers des cliniques extérieures. (voir la lettre en  

Annexe B) 

 



 

5. Rapport de l’agent de liaison avec l’ACFA (Jean-François Tremblay) : Suite à la question sur le 

chèque remis par l’ACFA, celui-ci ne sera pas gelé lors du dépôt.  Celui-ci sera remis lors de la soirée de 

l’ACFA le 17 juin 2017. 

 

6. Rapport de la direction : 
 

6.1 Retour sur les activités du mois :  
 

● 4, 5 mai : Génies en herbes : Pour une première fois dans nos locaux,  tout s’est très bien 
déroulé.  Jean-François ajoute qu’il serait bon que les activités finissent plus tôt à cause des 
transports d’autobus entre les écoles afin que ceux-ci ne soient pas en retard.  Claude 
mentionne que l’équipe de 7e année a gagné et l’équipe formée de 8e et 9e année s’est 
rendue en finale contre Joseph-Moreau. 
 

● 19 mai : Danse de fin d’année : 80 élèves ont participé et ce fut un succès sans problème.  
 

● 1er juin : Liturgie de fin d’année : La liturgie s’est très bien déroulée et l’implication du père a 
été bien appréciée. 
  

● 2 juin : Cérémonie et bal des finissants(es) : Encore une première, cette fois-ci la cérémonie 
s’est déroulée au gym de l’école; a débuté par une parade, par la suite, les finissant sont 
montés sur scène pour recevoir leur prix et prise de photos. Pour la 2e année consécutive, le 
bal s’est déroulé au WEM.  Notre directeur, Claude, est très satisfait de l’excellent service et 
de l’accueil des hôtes et il réservera pour l’an prochain. Le bal a pris fin à minuit. 

 

6.2. Activités à venir :  
 

● 6 juin : Soirée d’information pour le nouveau programme Sport-Académie : seulement pour 
les 7e, 8e et 9e années. 
 

● 8, 9 juin : Rendez-vous fou : 37 élèves sont inscrits. 
 

● 16 juin : BBQ et pique-nique à midi pour tous les élèves (gracieuseté du Conseil étudiant) :  
 

● 19 au 29 juin : Période d’examens et sessions de révision offertes aux élèves : 
 

● 19 juin : Dernière journée de cours 10-11-12 :  
 

● 21 juin : Dernière journée de cours 7-8-9 : 

 

 

6.3. Inscription pour 2017-18 : 186 inscriptions de confirmées, selon les prédictions nous 

envisageons d’avoir entre 205 et 210 élèves pour l’an prochain. 
 

6.4. Personnel pour 2017-08 : La dotation des postes change. Il y aura des entrevues cette 

semaine, plus à suivre. 
 

6.5. BBQ de la rentrée en septembre – 13 septembre 2017 : le prix sera de 4.00$ pour 

hamburger/hot-dog, salade patate et césar, dessert. 
 



 

6.6.  Remerciement du comité : Très belle année, il y a eu plusieurs bonnes discussions afin 

d’établir des traditions qui auront un impact chez les élèves et seront durable à l’école.  Claude 

apprécie l’intérêt du comité et de notre appui. 
 

7. Rapport des enseignants :  
 

7.1.  Résultats d’athlétisme : Dernière compétition pour les 7e, 8e et 9e année et nos grands 

gagnants sont Akymie, Gloria, Adèle, Bronwyn. 

 

8. Varia.   
 

 8.1. Vérification et partage du courrier : Rien reçu 

 

8.2. Corinne mentionne qu’elle a entendu dire que les anciens élèves ne sont pas autorisés à 

entrer dans l’école pour dire bonjour.  Claude ajoute que les lieux sont privés et ne laisse personne 

entrer n’importe quand dans l’école.  Par contre, il n’y a pas d’objection durant les temps de pause et 

l’heure du dîner.  

 

8.3. Conseil scolaire recherche volontaire : Claude mentionne que M. St-Jean se retire et le CS 

demande si quelqu’un est intéressé à se présenter à son poste de conseiller scolaire. 

 

9.  Date de la prochaine réunion : 13 septembre 217 

 

10.  Clôture de la réunion : Clément profite de l’occasion pour remercier Claude au nom du conseil, des 

élèves et du comité pour son dévouement à l’école Alexandre-Taché.  Clôture de la réunion à 19h33. 

 

Jean-François Tremblay propose la clôture de la réunion secondé par Kathleen Armstrong. 

Adoptée à l’unanimité. 

 

Ordre du jour préparé par : Clément Lapointe  

Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 

 

 

Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 

  Secrétaire de la réunion 
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Annexe A 

Procès-verbal CE 

5 juin 2017 

 

 

PRIÈRE DE FIN D’ANNÉE 

 

Au moment où notre année scolaire tire à sa fin, nous te remercions Seigneur pour les 

bénédictions que nous avons reçues cette année.  Nous avons eu beaucoup de succès 

au cours de l’année et nous t’en sommes reconnaissants. 

 

Nous quitterons sous peu nos communautés scolaires pour les vacances.  Puissions-

nous continuer à être guidés par tes désirs pour nous, Seigneur. 

 

Veille sur nous et gardes-nous sains et saufs car nous vivrons beaucoup de nouvelles 

aventures cet été.  Sois avec nous et avec nos amis, tant nouveaux qu’anciens.  Et 

quand nous reviendrons à l’automne, soyons frais et disposés à continuer à parcourir 

ensemble notre voyage de fois. 

 

Amen 

 



 

Annexe B 

Procès-verbal CE 

5 juin 2017 

 

Point 4.1 :    Lettre de M. Lessard 


